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Asociația EUROFED, în calitate de Beneficiar unic, anunță lansarea proiectului 
„VIVAT 2.0” cod SMIS 337378, proiect cofinanțat de Uniunea Europeană, Fondul Social 
European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027, cod apel de proiecte 
EO/440/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A47. 

Proiectul se derulează în cadrul Priorității P2  „Valorificarea potențialului tinerilor pe 
piața muncii”, obiectivul specific ESO4.1„Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de 
activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, 
îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și 
grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin 
promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale Fondul Social 
European+”.  

Obiectivul general al proiectului îl constituie furnizarea de măsuri integrate pentru un 
număr de 280 de tineri sub 30 de ani din județul Brașov în vederea îmbunătățirii accesului 
acestora pe piața muncii prin servicii de informare și consiliere profesională, formare 
profesională și mediere pe piața muncii pe perioada de implementare a proiectului.  

Astfel, proiectul va sprijini și va asista 280 de tineri sub 30 de ani cu 
domiciliul/reședința în județul Brașov, din care minimum 113 tineri sub 30 de ani vor avea 
statutul de tineri NEET (40,36% din grupul țintă total) si minimum 43 tineri sub 30 ani vor 
avea statutul de aparținând minorității de etnie romă (15,36% din grupul țintă total), prin 
participare la servicii de informare si consiliere profesională, la programe de formare 
profesională continuă și obținerea unui certificat de calificare, precum și la servicii de 
ocupare/mediere pe piața muncii. 

Obiective specifice ale proiectului: 
ü OS1 – Identificarea, recrutarea și înscrierea în cadrul activităților proiectului a 

280 tineri sub 30 de ani din județul Brașov și derularea unei campanii online de informare și 
identificare grup țintă; 

ü OS2 – Furnizarea de servicii personalizate de informare și consiliere 
profesională pentru un număr de 280 tineri sub 30 de ani înscriși în grupul țintă al proiectului, 
elaborarea și distribuirea unei Broșuri de informare și orientare profesională cu scopul 
încurajării participării membrilor din grupul țintă al proiectului la programe de formare 
profesională, servicii de mediere, precum și activități pe cont propriu și/sau în domeniul 
economiei sociale; 

ü OS3 – Furnizarea de servicii personalizate de mediere pe piața muncii pentru 
280 tineri sub 30 de ani din județul Brașov înscrise în grupul țintă al proiectului și angajarea, 
inclusiv prin desfășurarea unei activități independente, a minimum 85 persoane din acestea; 



 

 

ü OS4 – Furnizarea de servicii de formare profesională pentru 280 tineri sub 30 
de ani din județul Brașov înscrise în grupul țintă, respectiv cursuri de formare profesională 
autorizata, pe perioada de implementare a proiectului si obținerea certificatului de calificare 
pentru minimum 225 dintre aceștia; 

Proiectul VIVAT 2.0 a fost lansat oficial în data de 25 august 2025, în cadrul unei 
conferințe de presă organizate la Școala Gimnazială Cața, din localitatea Cața, județul Brașov.  

În cadrul evenimentului au fost prezentate activitățile proiectului, criteriile de 
eligibilitate, precum și beneficiile concrete pentru persoanele vizate. 

„Prin proiectul VIVAT 2.0, ne asumăm responsabilitatea de a sprijini 280 de tineri sub 
30 de ani din județul Brașov care să își îmbunătățească accesul pe piața muncii. Le oferim 
oportunități reale de dezvoltare prin servicii de informare și consiliere profesională, programe 
de formare care se finalizează cu certificate de calificare recunoscute național și internațional, 
precum și sprijin direct prin servicii de ocupare și mediere. Acest demers nu se rezumă doar la 
cursuri – înseamnă încredere, șanse concrete și adaptabilitate. Credem cu tărie că investiția 
în potențialul tinerilor, inclusiv al celor aflați în situații vulnerabile, este cea mai sigură cale 
de a construi un viitor competitiv și echitabil pentru întreaga comunitate.” – a declarat 
Drumașu Ciprian, Președinte Asociația EUROFED. 

Pe durata celor 36 de luni de implementare (01.07.2025 – 30.06.2028), proiectul va 
derula o campanie de informare și conștientizare, va organiza sesiuni de formare profesională 
calificată, în meserii precum lucrător comercial și ospătar/chelner, va sprijini participanții prin 
acordarea unor subvenții în valoare de 5 lei/oră și prin furnizarea de pachete alimentare 
săptămânale pentru fiecare cursant, în funcție de programul de formare la care participă.  

Participarea la toate activitățile proiectului este complet gratuită, fiind asigurată din 
bugetul proiectului. Cursurile sunt autorizate, iar diplomele obținute sunt recunoscute la nivel 
național și internațional, prin apostilă. 

Grupul țintă este format din tineri cu vârsta sub 30 de ani cu domiciliul/reședința în 
județul Brașov, din care minimum 113 tineri sub 30 de ani vor avea statutul de tineri NEET 
(40,36% din grupul țintă total) si minimum 43 tineri sub 30 ani vor avea statutul de aparținând 
minorității de etnie romă (15,36% din grupul țintă total). 

Proiectul VIVAT 2.0 se aliniază principiilor orizontale referitoare la egalitatea de șanse 
și de tratament între femei și bărbați și integrarea perspectivei de gen, nediscriminarea și 
prevenirea oricărei forme de discriminare, accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități și 
dezvoltarea durabilă, precum și temelor secundare FSE vizate de apelul de proiecte, respectiv 
contribuția la competențele și locurile de muncă verzi și la economia verde, nediscriminarea. 
Valoarea totală a proiectului: 4.974.842,29 RON 

Pentru mai multe informații privind modalitatea de înscriere, documentele necesare și 
calendarul activităților, persoanele interesate pot accesa site-ul oficial al proiectului: 
www.proiectvivat20.ro sau pot contacta echipa de proiect la adresa de e-mail: 
contact@proiectvivat20.ro. 
Echipa EUROFED 
…………………………….. 
Despre Asociația EUROFED 
Asociația EUROFED activează de peste 10 ani în domeniul educației, formării profesionale și 
incluziunii sociale. De-a lungul timpului, EUROFED a implementat cu succes 11 proiecte cu 
finanțare nerambursabilă, adresate tinerilor, adulților, persoanelor vulnerabile și mediului 
privat, contribuind semnificativ la dezvoltarea competențelor, creșterea angajabilității și 
consolidarea coeziunii sociale în comunitățile în care a intervenit. Prin proiecte precum 
„VIVAT 2.0”, Asociația EUROFED și-a asumat un rol activ în promovarea învățării pe tot 
parcursul vieții și a accesului echitabil la oportunități de dezvoltare. 


